

Про надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям в межах Комунарського району

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до Типового порядку видачі дозволів на порушення об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 870, розглянувши заяви комунальних підприємств Запорізької міської ради, юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців щодо надання дозволів на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Комунарського району, з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл, виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Надати комунальним підприємствам Запорізької міської ради, юридичним особам та фізичним особам-підприємцям дозволи на порушення об'єктів благоустрою територій загального користування в межах Комунарського району згідно з додатком з метою проведення земляних та/або ремонтних робіт, для проведення яких необхідно отримати дозвіл.

2. Встановити термін дії дозволів строком на один рік з дати набрання чинності цим рішенням.

3. Відповідальність за проведення робіт покласти на комунальні підприємства Запорізької міської ради, юридичні особи та фізичні особи-підприємці (згідно додатку).

4. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Константинова О.О. та голову районної адміністрації Запорізької міської ради по Комунарському району Кузьміна О.С.

Міський голова

В.В. Буряк

Перелік заявників, об'єктів благоустрою та видів робіт, на які видаються дозволи на порушення об'єктів благоустрою в межах Комунарського району

№	Заявник	Назва об'єкта благоустрою та його місцезнаходження	Вид земляних та/або ремонтних робіт
10910 /03-24/10 від 05.08.2021	ФОП Тарханян І.Ю.	Асфальтове покриття м. Запоріжжя по вул. Чкалова, 91	Ремонтні роботи
10802/03- 20/10 від 03.08.2021	Управління поліції охорони в Запорізькій області	Частина газону, який прилягає до проїзної частини, розташованої поряд вбудовано-прибудованого приміщення в житловому будинку по вул. Водограйна, 3	Земляні роботи, пов'язані з порушенням об'єктів зеленого господарства
10538/03- 24/10 від 28.07.2021	ПП «Мадест»	«Реконструкція зовнішніх мереж каналізації с. Новоолександрівка Запорізького району Запорізької області (коригування)», вул. Дослідна станція	Земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ; Прокладення, перекладення або заміна водостічних, водопровідних труб та водоприймальних колодязів.
10262 /03-24/10 від 22.07.2021	ПП «Фрешо»	Об'єкт благоустрою по вул. Космічна, 124	Земляні або монтажні роботи, пов'язаних з розриттям, вимощення прибудинкової території будівництв та прокладанням тротуарної плитки біля нежитлового приміщення (майстерня з ремонту мобільних приладів) за адресою вул. Космічна, 124
09929 /03-24/09 від 15.07.2021	ТОВ «Південна промислова компанія»	Об'єкт благоустрою зелених насаджень пров. Оздоровчий (від ТП-3 до опори № 35)	Проведення робіт з реконструкції кабельної лінії 6 кВ
09819 /03-24/09 від 13.07.2021	ТОВ «Ріал-Істейт»	Порушення об'єкту благоустрою території загального користування за адресою: вул. Чумаченка, 34	Земляні або монтажні роботи, не пов'язані з прокладанням, перекладанням, ремонтом інженерних мереж і споруд: земельних або монтажних робіт, пов'язаних з розкриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів, площ: робіт, пов'язаних з порушенням порушення благоустрою об'єктів земельного господарства, заміни пошкоджених та застарілих конструкцій опор, ліхтарів, освітлювальної арматури, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, комунікаційної апаратури.
11324/03- 24/09 від 16.08.2021	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Поточний ремонт спортивного майданчику («Спортивний майданчик «Спортленд» на території Запорізької гімназії № 8») Запорізької міської ради Запорізької області м. Запоріжжя по вул. Європейська, 14а	Ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків

11325/03-24/09 від 16.08.2021	Департамент освіти і науки Запорізької міської ради	Капітальний ремонт огорожі території Запорізького академічного ліцею № 23 Запорізької міської ради Запорізької області м. Запоріжжя по вул. Парамонова, ба	п. 7. Ремонт та/або улаштування майданчиків для паркування транспортних засобів, спортивних, дитячих та інших майданчиків
11308/03-24/09 від 13.08.2021	ТОВ «Епіцентр К»	вул. Орхівське шосе, буд. 9 та прилегла територія	Роботи, пов'язані з порушенням благоустрою об'єктів зеленого господарства; земляні або монтажні роботи, пов'язані з розриттям дорожнього покриття вулиць, доріг, майданів площ; прокладення, перекладення або заміна зовнішнього освітлення; заощення тротуарною плиткою

Голова районної адміністрації
Запорізької міської ради
по Комунарському району

О.С. Кузьмін

Керуючий справами
виконкому ради

Р.А. Омелянович